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Ozdes iireteclerle ve dzdes lambalarla kurulan sekildeki elektrik
devrelerinde K, L, M lambalarinin parlakliklari Py, P, Py, dir.
Buna gore, Pk, P, Py biiyiikliiklerine gore nasil siralanir?
(Ureteglerin i¢ direnci dnemsizdir.)

A) Py > P> Py

D) PM>PL: PK

Ozdes lambalarla kurulan sekil- Jc

deki devrede X, Y, Z lambalari- / g\

nin parlakliklari Py, Py, Pz dir. @ il ZI.”_%\';
Buna gore, Py, Py, Pz arasin- [ | h
daki iligki nedir? Q?JY

A) Px>P\f> PZ
D) Pz>px> Py

Ozdes lambalarla kurulan sekil
deki devrede X ve Y lambalari i1s1k
vermektedir.

Anahtar 1 konumundan 2 konu-
muna getirilirse, X ve Y lambalan-
nin parlakhg igin ne soylenebilir?

B)Pk>Pu>PL

C)Pszm> PL

E)Pu=>PL>Pk

B)PX:P2> Py

C) Px: PY: pz

E) P2>PY} px
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X Y Y
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Azalir Artar
D) Degismez Artar
E) Degismez Degismez

Sekildeki devredeki lambalar
ozdestir.




Buna gore, en pariak yanan
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ENl Ozdes lambalarda kurulmus sekil- / \
deki devrede X lambasinin parlak- / \}g
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Cevaplar :
1)D, 2)D, 3)A, 4)A, 5C, 6)D,



